

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

	E DE LA COMPAÑÍA: ENTE:	INMOBILIARIA ECUAVA	TO DE LA PRESENTACIÓN INMOBILIARIA ECUAVANTISA S.A. IS4367 GALES DE LA COMPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTUALIZACION DE DATOS								
	IDENTIFICACIÓN	FECHA NOMBRAMIENTO	NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL		CARGO	_					
	1700203522	15/02/2014	AVILA RIVAS PATRICIO ALEJANDRO			GERENTE GENERAL					
IDENTIF MOTIVO AÑO / FE	ICACION: PRESENTACIÓN:	SE-Q-00004561 ANUAL 2016 NO	- COLDENTINO			JGUAY, CALLE RINCON NO. 468					
3. DATOS DE APODERADO											
IDENTIF	ICACIÓN:	ACIÓN: 1705637914		NOMBRE:		GALLEGOS RIVAS FRANCISCO XAVIER					
TELÉFO	NO:	022521480	DIREC	CIÓN	Av. Republica E7-19	7 y Almagro, 6to. piso					
CORREC	O ELECTRÓNICO:	francisco.gallegos@ejgallegos.co	m NACIO	NALIDAD:	ECUADOR						

4. DATOS DE LO	OS SOCIOS O A	CCIONISTAS/MIEMBRO	OS DE LA CO	OMPAÑÍA EXT	RANJERA		
<u>No</u>	Identificación	Nombre	Tipo de Identificación	Nacionalidad	Dirección domiciliaria	Correo Electrónico	Cotiza en Bolsa
1.	AC045705	CRUZ CONDE MARIA TERESA	PASAPORTE	ESPAÑA	ANABEL SEGURA 11, EDIFICIO A, 3° C	pavila@ecuasanitas.com	NO
2.	A0053375400	GOMEZ SEQUEIRA MARCIAL FRANCISCO	PASAPORTE	ESPAÑA	ANABEL SEGURA 11, EDIFICIO A, 3° C	pavila@ecuasanitas.com	NO

GALLEGOS RIVAS FRANCISCO XAVIER APODERADO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA





20171701030D00701

DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20171701030D00701

Ante mí, NOTARIO(A) DARIO LENIN ANDRADE ARELLANO de la NOTARÍA TRIGÉSIMA , comparece(n) FRANCISCO XAVIER GALLEGOS RIVAS portador(a) de CÉDULA 1705637914 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil CASADO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A GOLDENAR S.A. en calidad de APODERADO(A) ESPECIAL; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), EL COMPARECIENTE SOLICITA SE AGREGUE COPIA CERTIFICADA DE LA CÉDULA DE CIUDADANÍA Y CERTIFICADO DE VOTACIÓN Y AUTORIZA SE OBTENGA EL CERTIFICADO PERSONAL ÚNICO DEL REGISTRO CIVIL PARA SER AGREGADOS CONFORME AL ARTICULO SETENTA Y CINCO DE LA LOGIDC. ADEMAS DECLARA SU DOMICILIO AV. REPUBLICA E7-197 Y ALMAGRO, TELF. 022521480 para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. – Se archiva un original. QUITO, a 16 DE FEBRERO DEL 2017, (12:07).

FRANCISCO XAVIER GALLEGOS RIVAS CÉDULA: 1705637914

NOTARIO(A) DARIO LENIN ANDRADE ARELLANO NOTARÍA TRIGÉSIMA DEL CANTÓN QUITO







CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



Janasa Gallogs

Número único de identificación: 1705637914

Nombres del ciudadano: GALLEGOS RIVAS FRANCISCO XAVIER

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/PICHINCHA/QUITO/BENALCAZAR

Fecha de nacimiento: 11 DE MARZO DE 1971

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: DR.JURISPRUDENCIA

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: SUAREZ MENA MARIA LORENA

Fecha de Matrimonio: 20 DE MARZO DE 1999

Nombres del padre: GALLEGOS MARCO OCTAVIO IVAN

Nombres de la madre: RIVAS OLGA MARIA PATRICIA

Fecha de expedición: 4 DE ENERO DE 2011

Información certificada a la fecha: 16 DE FEBRERO DE 2017

Emisor: DARÍO LENÍN ANDRADE ARELLANO - PICHINCHA-QUITO-NT 30 - PICHINCHA - QUITO





Firma válida

Digitally signed by J. GE
OSWALDO TOY UERTES
Date: 2017.02 42:51 ECT
Reason: Firma Ctrónica
Location: Ecuador



Ing. Jorge Troya Fuertes
Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación
Documento firmado electrónicamente







NOTARÍA TRIGÉSIMA DE QUITO

De acuerdo a Art. 18 Numeral 5 de la Ley Notarial. Es Fiel Cobia del Orginal.....foja (s). Certifico Quito a, 1 C CCD 2017

16 FEB 2017

Dr. Dario Andrane Arellano.